

Lázár János úr,
építési és közlekedési miniszter

B u d a p e s t

Budakalász – Pomáz – Szentendre, 2023. május 16.

Iktatószám:1/27-33/2023.

Tisztelt Miniszter úr!

A 174/2023 (V. 12.) számú kormányrendelet úgy rendelkezik, hogy a kormány által előzetesen felfüggesztett vagy megállított központi költségvetési forrásból finanszírozott beruházások megvalósításával kapcsolatos polgári jogi vagy támogatási szerződések a rendelet hatálybalépését követő nyolcadik napon megszűnnek. A rendelet nem ad pontos információt arról, konkrétan melyek azok az állami beruházások, amelyek ilyen módon végleg lekerülnek a napirendről, és ezért nem várható belátható időn belül megvalósításuk.

A Szentendrei Járást, azon belül pedig különösen Szentendrét, Pomázt és Budakalászt több, már előkészületben lévő jelentős beruházás további sorsát érinti az új szabályozás:

- a 11-es főút szentendrei belterületi szakaszának felújítását;
- a Pomáz és Budakalász közti elkerülő út (a 1108. és 1111. sz. utakat a 11-es főúttal összekötő út) megépítését és a 11-es főút M0-ás csomópont és Szentendre közötti szakaszainak felújítását;
- a H5-ös HÉV felújítását: benne a szentendrei HÉV és Volán intermodális pályaudvar újjáépítését, a pomázi HÉV állomás újjáépítését és a budakalászi HÉV állomások felújítását, az elavult járműpark cseréjét;
- az M0-ás körgyűrű 11-es és 10-es főutak közötti északi szakaszára vonatkozó kiviteli tervek elkészítését;
- a Budakalász Patakpart Általános Iskola megközelítését célzó infrastruktúrafejlesztését.

Ezek a beruházások alapvetően befolyásolják a szentendrei járásban élő mintegy 85 ezer polgár mindennapi közlekedését és életminőségét.

Tisztelettel kérjük Miniszter Urat, mint a kormány állami beruházásokért felelős tagját, hogy a fenti regionális beruházások megvalósításához kapcsolódóan egyrészt adjon felmentést a Kormányrendelet 1. § (1) bekezdésében foglaltak alkalmazása alól, másrészt a feltételes közbeszerzési eljárások alapján a tervezett beruházásokhoz a szükséges forráskiegészítést biztosításáról gondoskodjon. Ezért kérjük Miniszter urat, hogy a fenti fejlesztések tárgyában érintett szakpolitikai felelős tárcavezető minőségében is tájékoztasson minket arról, hogy az említett tervezett beruházások közül melyek megvalósulása kezdődik el 2024-ben, és melyek kerültek átütemezésre.

Budakalász, Pomáz és Szentendre polgármestereiként tisztelettel kérjük Miniszter Urat, hogy a fent felsorolt fejlesztések, beruházások megvalósítása ne szenvedjenek késlekedést vagy törést, és a Dunakanyar mára folyamatosan ellehetetlenülő közlekedése a tervezett beruházások révén az itt lakók, valamint az erre közlekedők számára érezhető módon javulhasson.

Köszönjük Miniszter úrnak a felvetett kéréseinknek szentelt figyelmét és várjuk mielőbbi válaszát!

Tisztelettel:

